
 
 

 

 
 

ATA da 3ª Reunião o TREMALAB 

 

                     Laboratório de Inovação, Inteligência e Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (LIODS) do  TRE-MA 

 
 

LOCAL DATA HORÁRIO 
INÍCIO 

HORÁRIO FIM 

Plataforma de videoconferência 

MEET: https://meet.google.com/rtb-vwrn-znt 

26.4.2022 17h 17h30 

 

PAUTA 

Cumprimento do seguinte requisito do Prêmio CNJ  de Qualidade 2022: 
Art. 5º, XX: Instituir a Política de Gestão da Inovação, Resolução CNJ n. 395/2021: 
Critério/pontuação: c) realização de capacitação de laboratoristas (5 pontos). 
Forma de Comprovação: c) relatório que demonstre a realização da capacitação e contenha 
cursos ofertados, data de realização, conteúdo programático, carga horária, número de 
laboratoristas existentes, número de vagas ofertadas, número de laboratoristas capacitados e 
lista dos laboratoristas certificados. 

REGISTROS E DELIBERAÇÕES 
 

Elaborou-se lista das capacitações já cursadas pelos presentes na reunião. 
 
Durante a reunião, a laboratorista Karla de Faria Abdala Félix encaminhou e-mail para: 
dpj@cnj.jus.br; premiocnjdequalidade@cnj.jus.br; Gestão Estratégia <dge@cnj.jus.br>; com cópia 
para Laboratório de Inovação TRE-MA, questionando sobre a validade das seguintes capacitações 
para fins de pontuação no Prêmio CNJ de Qualidade 2022: 
 
1) GESTÃO DA INOVAÇÃO, 21h, promovido pelo TRE-MA, em parceria com a Faculdade de Porto-

Portugal. Iniciado em maio e finalizado em outubro de 2021. Objetivo: noções sobre o tema, 
plataformas interativas e trabalho colaborativo. Laboratoristas participantes: Karla Abdala, 
Egídio Carvalho e Fernando Neves. 
 

2) Transformação Digital, 26h, promovido pelo Alura. Objetivo: elaboração do plano de 
Transformação Digital. Laboratorista participante: Egídio. 

 
3) Conexthon 5.0,  48h, promovido pela Conexão inovação Pública. Objetivo: elaboração do 

regulamento do Selo INSPIRAÇÃO: engajamento e motivação das pessoas que compõem a 
Justiça Eleitoral Maranhense. Laboratoristas participantes: Edineide e Luiz Gustavo. 

 
4) Semana de Inovação promovida pela ENAP em 2021 (32h) e 2022 (online 

e/ou presencial, https://semanadeinovacao.enap.gov.br/). Objetivo: Conhecer práticas 
inovadores de outros órgãos, verificar a possibilidade de replicá-las no TRE-MA e participar de 
mesa redonda. Laboratoristas participantes:  

 
5) Princípios do Design Thinking e Inovação em Governo, 10h, promovido pela ENAP. Objetivo: 

conhecer a ferramenta para utilizar no TRE-MA. Laboratorista participante: Fernando. 
 
Deliberações:  
- Karla: envio de e-mail ao CNJ questionando se os cursos listados e a  participação na Semana da 

mailto:premiocnjdequalidade@cnj.jus.br
https://semanadeinovacao.enap.gov.br/


Inovação ENAP 2022, valerão para fins de cumprimento do requisito do Prêmio CNJ de Qualidade 
2022. 
- Egídio: envio de SEI a todos os membros do TRE-MA LAB, questionando sobre capacitações em 
inovação, solicitando inclusive, os certificados, para fins de comprovação perante o CNJ. 

 
      

 

PARTICIPANTE 

 

CARGO 

Egídio de Carvalho Ribeiro Júnior Coordenador de Sistemas e Inovação (COSIN) -STIC 

Luiz Gustavo Carvalho Assis Coordenador de Educação e Saúde (CODES) -SGP 

Karla de Faria Abdala Félix 
 

Coordenadora de Gestão Estratégica e Modernização 
(COGEM) -DG 

Fernando Neves da Costa e Silva Filho Chefe da Seção de Modernização da Gestão (SEMOG) -
COGEM 

Edineide Sales Braga Servidora da Seção de Modernização da Gestão 
(SEMOG) -COGEM 
 

 
 



 


